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„Gran i Magiczny Minerał” – opis gry

Dolny Śląsk to kraina, która posiada bogate złoża surowców mineralnych. Słynie z tego, że jest z nich wytwarzane cenione rękodzieło i przedmioty użyteczne. W podziemiach Dolnego Śląska znajduje się niezwykły minerał - ksalsynlod. Jeśli odnajdzie go wędrowiec o czystym sercu, minerał spełni jedno jego życzenie. Ziemiolud GRAN postanawia go odnaleźć.  Ziemioludy przybywały na naszą planetę regularnie. Niegdyś podziemia naszej planety były stale zamieszkane przez Ziemioludy. Pomagały one górnikom i czuwały nad ich bezpieczeństwem. Często wskazywały drogę do bogatych złóż. Były strażnikami skarbów Ziemi.  Ziemioludy to miłośnicy natury i istoty, które kochają skały, kamienie i minerały. Słyną z przetwarzania surowców mineralnych na przedmioty użyteczne. Lubują się w rękodziele i sztuce. 

Postać Grana poznajemy w czasie jego podróży na rodzinną planetę. Jego statek ulega awarii i ląduje na Dolnym Śląsku. Gran nie umie naprawić swojego pojazdu, wówczas poznaje Ter’eskę, która zdradza mu legendę o tajemniczym i niezwykłym minerale – ksalsynlodzie – który potrafi spełnić każde marzenie. Gran najbardziej marzy o powrocie na swoją rodzinną planetę. Marzenie to jest motywacją, aby odnaleźć cenny minerał. Przemierza on podziemia trzeciej planety od Słońca w poszukiwaniu niezwykłego minerału, który spełni jego marzenie. 
Legenda mówi, że jeśli cenny minerał zostanie odnaleziony przez wędrowca o czystym sercu, spełnione zostanie jedno jego życzenie. GRAN postanawia odnaleźć minerał. Jednak okazuje się, że aby do niego dotrzeć, będzie musiał wykonać zadania Ter’eski . Ter’eska strzeże ksalsynlodu przed niewłaściwym poszukiwaczem i skrywa jego tajemnice/moce. Po wykonaniu każdego z zadań, przez nią wyznaczonych, Ziemiolud może pokonać dalszy obszar podziemi. Aby Ter’eska pozwoliła mu ruszyć w dalszą drogę, GRAN musi jej dodatkowo zapłacić. Ter’eska jest znawczynią i ceni wysokiej jakości rękodzieło. Tym można  zyskać jej przychylność i zdobyć w zadaniu kolejną moc/wiedzę, która umożliwi dotarcie w głębszy zakamarek podziemi, tam gdzie znajduje się poszukiwany minerał.  
Zakończenie gry: Po wykonaniu wszystkich zadań GRAN rusza po ksalsynlod. Przebija ostatnią ścianę i odnajduje skarb. Jednak jego serce zaczyna się bardzo szybko opróżniać z mocy. Gran musi zdecydować, co robić. Nie chce wracać z niczym. Bierze minerał i szybko ucieka w górę. Na powierzchni ksalsynlod rozbłyska i z czterech stron świata nadlatują nieznane obiekty (są to części pojazdu kosmicznego), przyciągnięte mocą minerału. Łączą się ze sobą tworząc kosmiczny pojazd. Ziemiolud wskakuje do niego. Coś go jednak powstrzymuje. Wraca i biegnie po Ter’eskę proponując jej, aby poleciała z nim. Razem wskakują do pojazdu i odlatują. Nikną wśród gwiazd. Pozostawili po sobie przepiękne rękodzieło, szereg użytecznych przedmiotów oraz podziemia pełne niezwykłych skarbów. 
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